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Мета статті – окреслити педагогічне цілепокладання вивчення освітньої компоненти 
«OSINT-технології» магістрами спеціальності «Інформаційна, біб ліо  течна та архівна спра-
ва» у формуванні її компетентнісної складової та перспектив особистісно-професійного 
самовизначення здобувачів освіти.

Методи дослідження. Було використано методи: опитування для виявлення досяг-
нення педагогічних цілей у формуванні професійного самовизначення, самоактуалізації та 
індивідуального розвитку здобувача освіти вивченням освітньої компоненти «OSINT-тех-
нології», порівняння компетентностей здобувачів освіти бакалаврського і магістерського 
освітнього рівнів.

Наукова новизна. Виявлено специфіку педагогічного цілепокладання вивчення ос-
вітньої компоненти «OSINT-технології», яка, будучи актуальною і затребуваною на ринку 
професійної діяльності, може стати чинником активізації психологічних механізмів про-
фесійного самовизначення здобувачів освітнього магістерського рівня у сучасних умовах.

Основні висновки. «OSINT-технології» (розвідка на основі відкритих джерел) є  ін-
струментом інформаційно-аналітичного забезпечення прийняття рішень у багатьох сфе-
рах соціальної практики.

Формування інформаційно-аналітичних компетентностей у здобувачів освіти за спе-
ціальністю «Інформаційна, біб ліо  течна та архівна справа» з OSINT-діяльності як сфери ін-
формаційної аналітики може стати чинником задоволення попиту ринку праці на фахів-
ців у цій сфері.

Результати опитування магістрантів 2 курсу спеціальності «Інформаційна, біб ліо  течна 
та архівна справа» засвідчили цінність для них отриманих знань, умінь та компетентно-
стей з освітньої компоненти «OSINT-технології», виявили вплив на подальше професійне 
самовизначення здобувачів і бажання застосувати отримані знання у їх нинішній профе-
сійній діяльності. 

«OSINT-ТЕХНОЛОГІЇ»  
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Концепція педагогічного цілепокладання у підготовці сучасного фахівця в умовах дина-
мічного розвитку ринку праці та актуалізації нових напрямів діяльності передбачає реаліза-
цію не тільки нормативних параметрів навченості (заплановані компетентності, результати 
навчання, уміння і навички), а й окреслює вектори самовизначення та самоактуалізації здобу-
вача освіти у формуванні ним шляхів подальшого розвитку власного кар’єрного майбутнього.

Ключові слова: OSINT; розвідка на основі відкритих джерел; освітня компонента; пе-
дагогічне цілепокладання; інформаційно-аналітичні компетентності; особистісно-профе-
сійне самовизначення; інформаційна, біб ліо  течна та архівна справа. 

ВСТУП
Розвідка на основі відкритих джерел (OSINT) як інструмент інформаційно- 

аналітичного забезпечення прийняття рішень у багатьох сферах соціальної прак-
тики перебуває у процесі інституціоналізації і характеризується попитом на фа-
хівців у  цій сфері. Однією з  основних особливостей OSINT-технологій є  те, що 
в Україні використання цього інструменту актуалізувалось в умовах воєнної агре-
сії РФ і є нині невід’ємним атрибутом національної безпеки України (Мікуліна та 
ін., 2023).

OSINT-розслідування сьогодні актуалізуються у  діяльності OSINT-агенцій, 
журналістів, фрілансерів, у викритті корупційних схем та фінансових махінацій, 
протидії інформаційно-психологічним операціям.

Зауважимо, що підготовка фахівців з OSINT-діяльності є сьогодні значною мі-
рою неформальним процесом, реалізується шляхом пропозицій різного роду се-
мінарів, тренінгів, курсів для журналістів та представників сектору безпеки й обо-
рони з боку OSINT-агенцій, органів державної влади, громадських організацій. 

Спостерігається імплементація тематики OSINT у  систему ступеневої освіти 
пропозиціями відповідних освітніх компонент у закладах вищої освіти (ЗВО). Так, 
зокрема, освітня компонента «OSINT для підприємств» за результатами зустрічей 
зі стейкхолдерами внесена до освітньої програми підготовки магістрів спеціаль-
ності 071 «Облік і оподаткування» у Чорноморському національному університеті 
імені Петра Могили (2021), також тема OSINT є складовою у межах освітніх компо-
нент інформаційно-аналітичного та управлінського спрямування у інших ЗВО.

Педагогічно доцільним і методологічно виправданим бачиться уведення ос-
вітньої компоненти «OSINT-технології» до навчальних планів підготовки магі-
стрів за «профільною» щодо інформаційно-аналітичної діяльності спеціальніс-
тю «Інформаційна, біб ліо  течна та архівна справа» (ІБАС), на чому зауважувалось 
у наших попередніх публікаціях (Матвієнко & Цивін, 2022, 2023). 

Актуальність розгляду освітньої компоненти «OSINT-технології» у контексті 
педагогічного цілепокладання у  межах спеціальності ІБАС зумовлена певною 
специфікою, оскільки, окрім вироблення методики та педагогічних цілей її ви-
кладання у контексті формування інформаційно-аналітичних компетентностей, 
вона, будучи актуальною і затребуваною на ринку професійної діяльності, може 
стати чинником активізації психологічних механізмів професійного самовизна-
чення здобувачів освітнього магістерського рівня у сучасних умовах.

ТЕОРЕТИЧНЕ ПІДҐРУНТЯ
У контексті предметного звертання до введення освітньої компоненти 

«OSINT-технології» як сутнісно інформаційно-аналітичної за змістом у навчальні 
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плани спеціальності ІБАС зауважимо на суттєвому науковому доробку дослідників 
щодо формування аналітичних компетентностей здобувачів цієї спеціальності. 

Так, у  статті І.  Демуз (2019) простежено співвідношення інформаційного 
й аналітичного компонентів у структурі компетентності фахівців різних профілів, 
при цьому наголошено, що документознавці (інформаційні аналітики, аналітики 
консолідованої інформації), маючи пряме відношення до різних видів інфор-
мації та її аналізу, повинні володіти спеціально сформованою інформаційно- 
аналітичною компетентністю фахівця. 

Питання інформаційно-аналітичної компетентності документознавців пред-
метно досліджуються у статтях С. Григораш (2017), В. Іщенко (2018), О. Гомотюк 
(2019), З. Свердлик (2017) та інших вчених. 

Згадані та інші наукові праці є  суттєвим теоретико-методологічним під-
ґрунтям розвитку подальших досліджень інформаційно-аналітичних компетент-
ностей фахівця з інформаційної, біб ліо  течної та архівної справи на бакалаврсько-
му освітньо-кваліфікаційному рівні.

Перелік аналітичних компетентностей магістра виокремлено у статті Г. Сілко-
вої і Т. Луцишиної (2018) на прикладі освітніх програм, підготовлених у Рівнен-
ському державному гуманітарному університеті. Наведемо деякі з них: 

 − здатність здійснювати пошук, збір та опрацювання структурованих та не-
структурованих даних, що стосуються базової діяльності користувачів (або моні-
торинг інформаційного поля з метою подальшого опрацювання даних); 

 − здатність оперувати інформаційними масивами, формувати бази даних ін-
формаційних ресурсів предметної галузі (предметного поля організації); 

 − здатність здійснювати інформаційне моделювання для забезпечення ефек-
тивного функціонування організаційних структур відповідної галузі; 

 − здатність застосовувати сучасні технології опрацювання інформації, в т. ч. 
сучасні технології бізнес-аналітики, інструменти веб-аналітики, системи управ-
ління контентом, технології візуалізації даних із метою аналізу та прогнозування; 

 − здатність здійснювати інформаційний, інформаційно-аналітичний та ана-
літико-прогностичний супровід бізнесу, соціально-гуманітарної, політичної та 
інших сфер діяльності людини; 

 − здатність проводити комплексні інформаційно-аналітичні дослідження со-
ціальних, економічних, політичних та інших систем із метою прогнозування змін 
й  оцінки наслідків прийняття науково обґрунтованих та економічно доцільних 
практичних рішень. 

Метою цього дослідження є  окреслення педагогічного цілепокладання ви-
вчення магістрами спеціальності ІБАС освітньої компоненти «OSINT-технології» 
у формуванні її компетентнісної складової та перспектив особистісно-професій-
ного самовизначення здобувачів освіти.

МЕТОДИ ТА МАТЕРІАЛИ ДОСЛІДЖЕННЯ
Було використано методи: опитування для виявлення досягнення педаго-

гічних цілей у  формуванні професійного самовизначення, самоактуалізації та 
індивідуального розвитку здобувача освіти вивченням освітньої компоненти 
«OSINT-технології», порівняння компетентностей здобувачів освіти бакалавр-
ського і магістерського освітнього рівнів, термінологічний аналіз для визначення 
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змісту базових компетентностей, яких здобувачі набувають у процесі вивчення 
освітньої компоненти «OSINT-технології». Для опитування було створено анкети 
у Google Диск із застосуванням інструменту Google Форми. Анкети надіслані на 
електронні пошти здобувачів. Результати тестування автоматично збережено на 
Диску в окремому файлі.

РЕЗУЛЬТАТИ ДОСЛІДЖЕННЯ
Освітня компонента «OSINT-технології»  – завершальна у  циклі інформацій-

но-аналітичних дисциплін на магістерському рівні підготовки за спеціальністю 
ІБАС. Її теоретичною основою є  система наукових знань у  галузі інформаційно- 
аналітичної діяльності та інформаційно-аналітичного забезпечення прийняття рі-
шень. У предметному полі теоретико-методологічних основ викладання освітньої 
компоненти такі концептуальні основи сучасної аналітики, як інтелектуальний 
аналіз даних (Data Mining), інтелектуальний аналіз тексту  (Text Mining), концеп-
ція відкритих даних, конкурентна розвідка, консолідована інформація. Практична 
складова освітньої компоненти базується на освоєнні сучасних цифрових інстру-
ментів пошуку, аналізу та візуалізації результатів розвідки на основі відкритих 
джерел інформації, аналітики великих даних (Big Data Analytics), заснованих на 
застосуванні штучного інтелекту при добуванні військової, політичної, економіч-
ної та іншої інформації  з  відкритих джерел. Зазначимо актуальність навчальної 
компоненти у сучасних умовах та зростання попиту на фахівців, які мотивовані до 
OSINT-діяльності й володіють компетентностями для її здійснення.

Нині освітньо-професійна програма підготовки магістра передбачає набуття 
здобувачами компетентностей, основний перелік яких закріплений у Стандарті 
вищої освіти за спеціальністю ІБАС та в освітньо-професійній програмі магістер-
ської підготовки. Однак приведення у відповідність до Стандарту вищої освіти 
компетентностей, планованих у змісті освітньої компоненти «OSINT-технології», 
не вичерпує освітніх цілей підготовки здобувачів освіти у галузі OSINT-техноло-
гій і спонукає звернутись до прийнятого у педагогічній науці терміна «педагогіч-
не цілепокладання».

На основі об’єктивного існування двох джерел педагогічного цілепокладан-
ня  – оточуючої дійсності та особистості того, хто навчається,  – виділяють два 
основних типи цілей: цілі – заплановані результати (навченість) та цілі-вектори 
(самовизначення, самоактуалізація, розвиток індивідуальності) (Романова, 2009). 

Зазначимо, що магістерська підготовка сьогодні має суттєву відмінність 
у формуванні інформаційно-аналітичних компетентностей здобувача – як із по-
гляду більш вищого, ніж бакалаврський, освітнього рівня, так і зважаючи на те, що 
суттєвою часткою здобувачів освітнього ступеня є ті, хто вступили на спеціаль-
ність «Інформаційна, біб ліо  течна та архівна справа» з інших освітніх спеціальнос-
тей і почасти вже мають професію та досвід трудової діяльності.

Нижче наведено відмінності компетентностей бакалавра та магістра, на які 
слід зважати при формуванні інформаційно-аналітичних компетентностей за ос-
вітньою компонентою «OSINT-технології» (табл. 1.) (Вчена рада ДВНЗ «Київський 
національний економічний університет імені Вадима Гетьмана», 2019, с. 8).
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Таблиця 1.

Компетентності за бакалаврським та магістерським рівнями освіти

Перший (бакалаврський) рівень вищої 
освіти

Другий (магістерський) рівень вищої 
освіти

Здатність систематизувати проблемні си-
туації, виявляти проблеми і ранжувати їх

Здатність до самостійної постановки про-
блеми, розпізнавання ще не проявлених 
повністю проблем, що формують виклики 
сучасності

Здатність використовувати наявні теорії, 
концепції, ідеї в контексті досліджуваної 
проблеми, аналізувати історичну ретро-
спективу сучасного стану теорії та прак-
тики

Здатність вести самостійний науковий по-
шук, проводити критичне зіставлення по-
глядів та виводити авторське бачення

Здатність до пошуку, оброблення та аналі-
зу інформації з різних джерел

Здатність ідентифікувати джерела та ро-
зуміти методологію визначення і  методи 
отримання даних, використовувати різно-
манітні, у тому числі мережеві, системи по-
шуку та оброблення інформації, біб ліо  течні 
ресурси і технології, зокрема електронні

Здатність коректно застосовувати методи, 
дослідницькі прийоми та аналітичний ін-
струментарій для вирішення поставлених 
завдань

Здатність вибирати адекватні завданням 
дослідження методи, зокрема міждисци-
плінарного характеру, дослідницькі прийо-
ми, удосконалювати аналітичний інстру-
ментарій та застосовувати для вирішення 
поставлених завдань інноваційні аналітич-
ні технології і технології управління знан-
нями

Здатність виявляти та розпізнавати мож-
ливості використання типових способів 
розв’язання проблем, досліджувати кращі 
практики вирішення аналогічних про-
блем, оцінювати переваги й  ризики аль-
тернативних варіантів і робити обґрунто-
ваний вибір

Здатність глибинно, у тому числі з позицій 
міждисциплінарного підходу, опрацьову-
вати проблеми, генерувати інноваційні 
способи їх розв’язання, проводити тран-
сформацію наявних альтернатив їх вирі-
шення або формувати власне розв’язання, 
ураховуючи авторську позицію

Здатність розуміти й  оцінювати цінність 
ідей щодо досягнення покладених цілей 
та планувати мобілізацію ресурсів

Ініціювати ідеї щодо використання 
можливостей у  відповідь на виклики та 
управляти діями, бюджетами й  ризиками 
задля досягнення покладених цілей

Компетентності, представлені у цій таблиці, а також інформаційно-аналітичні  
компетентності магістра спеціальності ІБАС, виокремлені у  згадуваній статті 
Г. Сілкової та Т. Луцишиної, загалом характеризують цілі – заплановані результа-
ти (навченість) у системі педагогічного цілепокладання. Узагальнюючою дефініці-
єю поняття «інформаційно-аналітична компетентність» приймемо запропонова-
ну у статті О. Мандзюка (2018):

Інформаційно-аналітична компетентність індивідуальних суб’єктів інформа-
ційних відносин – це системна, багатофакторна поліфункціональна якість, яка ха-
рактеризується набором інформаційних та аналітико-синтетичних компетенцій, 
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спроможностей, способів мислення, світоглядного й неупередженого ставлення 
до об’єктів аналізу, що надає можливість виявляти і вирішувати проблеми в уста-
новлені терміни на рівні поставлених завдань.

Наслідуючи визначення поняття «компетентність інформаційного аналіти-
ка-правника», запропоноване О. Мандзюком, окреслимо загальну компетентність 
інформаційного аналітика як динамічну комбінацію когнітивних здібностей осо-
бистості, теоретичних (методологічних, концептуальних) і емпіричних (фактоло-
гічних) знань, операціональних вмінь та здатності застосовувати цей комплекс для 
самостійного й відповідального вирішення професійних завдань з аналізу значу-
щої інформації, що є цінністю як для професіонала, так і для суспільства в цілому.

Звернувшись до другої складової педагогічного цілепокладання у  вивченні 
освітньої компоненти «OSINT-технології» – цілі-вектори (самовизначення, само-
актуалізація, розвиток індивідуальності), зазначимо її актуальність саме на ма-
гістерському освітньому рівні, оскільки його здобувачі роблять свій вибір більш 
усвідомлено при вступі на конкретну спеціальність.

Окреслимо вектори педагогічного цілепокладання, на які має звертатись увага:
Професійне самовизначення – це складний динамічний процес орієнтації 

особистості у професійно-трудовому середовищі, розвитку та самореалізації ду-
ховних і  фізичних можливостей, формування адекватних професійних намірів 
і планів, реалістичного образу себе як професіонала.

Самоактуалізація (самореалізація) – прагнення людини до якомога повні-
шого виявлення і розвитку своїх особистісних можливостей.

Розвиток індивідуальності. Сьогодення потребує від майбутнього фахів-
ця не лише володіння вузькоспеціальними знаннями, уміннями і  навичками 
в конкретній галузі діяльності, але й загальною, акмеологічною та професійною 
культурою, що, зі свого боку, забезпечує саморозвиток особистості, вихід за межі 
нормативності, здатність створювати нове, а відтак – розвиток творчої індивіду-
альності (Гальченко, 2016). 

Освітня компонента «OSINT-технології» була введена до навчального плану 
підготовки здобувачів освітнього рівня «магістр» 2 курсу спеціальності «Інфор-
маційна, біб ліо  течна та архівна справа» Київського університету культури та Ки-
ївського національного університету культури і мистецтв. 

Слід зазначити, що поміж здобувачів освіти є такі, які вже відбулись як про-
фесіонали, успішно працюють, а також ті, які дійшли висновку про необхідність 
зміни професії через невизначеність зовнішнього середовища, відсутність чіткої 
далекоглядної перспективи компаній, зміни на ринку праці тощо. Теорія і прак-
тика психології професійного самовизначення свідчить, що розвиток людини 
як суб’єкта професійної діяльності відбувається не по «висхідній», а шляхом по-
крокового виникнення (і навіть створення людиною) можливостей, з яких деякі 
обираються для реального здійснення. Зважаючи на багатообумовленість та не-
стандартність будь-яких ситуацій у суспільстві, на ринку праці, у світі професій, 
принципово неможливо заздалегідь передбачити весь трудовий шлях людини. 
Очевидно, що гарантією прогресивного професійного розвитку є активність са-
мої людини, а освоєння нової спеціальності змінює картину подальших можли-
востей вибору і напрям подальшого професійного розвитку. 
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Для виявлення досягнення педагогічних цілей у  формуванні професійного 
самовизначення, самоактуалізації та індивідуального розвитку здобувача освіти 
вивченням освітньої компоненти «OSINT-технології» було проведено опитуван-
ня магістрантів другого року навчання спеціальності ІБАС та запропоновано ан-
кету із такими запитаннями: 

1. Чи пов’язана Ваша нинішня професійна діяльність із інформаційною, біб-
ліо  течною або архівною справою?

2. Чи пов’язані Ваші кар’єрні орієнтації із інформаційно-аналітичною діяль-
ністю?

3. Чи маєте Ви наміри працювати у галузі OSINT-розслідувань? 
4. У своїй нинішній професійній діяльності чи будете Ви розширювати свої 

можливості за рахунок набутих компетентностей у галузі OSINT-технологій?
5. Чи підвищує Вашу професійну придатність набуття компетентностей у га-

лузі OSINT-технологій?
6. Чи відкриває для Вас вивчення OSINT-технологій додаткові можливості для 

реалізації цілей кар’єрного зростання?
7. Чи підвищує набуття компетентностей у  галузі OSINT-технологій Ваші 

шанси на працевлаштування?
8. Чи змінило вивчення дисципліни «OSINT-технології» Ваші очікування 

щодо майбутнього кар’єрного розвитку?
9. Чи сприятиме набуття навичок у сфері OSINT-технологій Вашій орієнтації 

у професійно-трудовому середовищі?
Результати опитування представлено на рис. 1.

Рис. 1. Результати опитування магістрів 2 курсу щодо формування професійного 
самовизначення, самоактуалізації та індивідуального розвитку вивченням освітньої 

компоненти «OSINT-технології»

Експрес-опитування засвідчило, що:
1. У сфері інформаційної, біб ліо  течної та архівної справи працює лише 22 % 

опитаних. 
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2. Кар’єрні орієнтації, пов’язані із інформаційно-аналітичною діяльністю (9), 
мають 66,7 %. 

3. Наміри працювати у  галузі OSINT-розслідувань мають 44,4 % опитаних, 
ствердно відповіли 11,1 %.

4. Розширювати свої можливості за рахунок набутих компетентностей у галу-
зі OSINT-технологій у нинішній професійній діяльності планують 77,8 %.

5. Набуття компетентностей у галузі OSINT-технологій підвищує професійну 
придатність – так вважають 66,7 % респондентів. 

6. Набуття навичок у сфері OSINT-технологій сприятиме орієнтації у профе-
сійно-трудовому середовищі – 66,7 %.

7. Набуття компетентностей у  галузі OSINT-технологій підвищує шанси на 
працевлаштування – про це зазначили 44,4 % опитаних. 

8. Вважають, що вивчення OSINT-технологій надає додаткові можливості для 
реалізації цілей кар’єрного зростання, 33,3 %, 55,6 % поки важко відповісти на це 
запитання.

Одержані результати дають змогу стверджувати про доцільність та практичну 
цінність освітньої компоненти «OSINT-технології» для подальшого професійного 
визначення здобувачів освіти магістерського рівня.

ВИСНОВКИ
«OSINT-технології» (розвідка на основі відкритих джерел) є інструментом ін-

формаційно-аналітичного забезпечення прийняття рішень у багатьох сферах со-
ціальної практики, актуалізується в умовах воєнної агресії і є нині невід’ємним 
атрибутом національної безпеки України.

Спеціальність «Інформаційна, біб ліо  течна та архівна справа» є «профільною» 
щодо інформаційно-аналітичної діяльності, отже, формування компетентностей 
у здобувачів освіти з OSINT-діяльності як сфери інформаційної аналітики не тіль-
ки відповідає Стандарту освіти, а  й  може стати чинником задоволення попиту 
ринку праці на фахівців у цій сфері.

Результати опитування магістрантів 2 курсу спеціальності «Інформаційна, біб-
ліо  течна та архівна справа» засвідчили цінність для них отриманих знань, умінь 
та компетентностей з освітньої компоненти «OSINT-технології», виявили вплив на 
подальше професійне самовизначення здобувачів і бажання застосувати отримані 
знання у їх нинішній професійній діяльності. Педагогічно доцільним і методоло-
гічно виправданим бачиться уведення освітньої компоненти «OSINT-технології» 
до навчальних планів підготовки магістрів за «профільною» щодо інформаційної 
діяльності спеціальністю «Інформаційна, біб ліо  течна та архівна справа». 

Концепція педагогічного цілепокладання у  підготовці сучасного фахівця 
в умовах динамічного розвитку ринку праці та актуалізації нових напрямів діяль-
ності передбачає реалізацію не тільки нормативних параметрів навченості (за-
плановані компетентності, результати навчання, уміння та навички), а й окрес-
лює вектори самовизначення та самоактуалізації здобувача освіти у формуванні 
ним шляхів подальшого розвитку власного кар’єрного майбутнього.
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“OSINT-TECHNOLOGIES” AS AN EDUCATIONAL COMPONENT 
OF THE SPECIALITY “INFORMATION, LIBRARY AND ARCHIVAL 

MANAGEMENT”: PEDAGOGICAL OBJECTIVES

The aim of the article is to highlight the pedagogical objectives study of the educational 
component “OSINT-technologies” by the Master’s degree students of speciality “Information, 
Library and Archives Manahement” in the formation of its competence basis and perspectives of 
personal and professional self-determination of education seekers.

Research methods. The following methods were used: survey was applied to identify the 
achievement of pedagogical goals in forming professional self-determination, self-actualisation 
and individual development by the students of the educational component “OSINT-technologies”, 
as well as comparing the competencies of students of the Bachelor’s and Master’s degrees.

Scientific novelty. The specificity of the pedagogical objectives study of the educational 
component “OSINT-technology” was revealed; being relevant and in demand on the professional 
activity market, in modern conditions it can become a factor in activating psychological 
mechanisms of professional self-determination of the Master’s degree applicants.

Main conclusions. “OSINT-technologies” (intelligence based on open sources) is a tool of 
information and analytical support of decision-making in many areas of social practice.

Information and analytical competencies grounding among the students in speciality 
“Information, Library and Archives Management” in OSINT activities as a field of information 
analytics can become a factor in meeting the labor market demand for professionals in this field.

The results of the survey of the 2nd-year Master’s degree students in the “Information, 
Library and Archives Managament” speciality proved the necessary value of knowledge, skills 
and competences acquired due to the educational component “OSINT-technologies”, revealed 
the impact on further professional self-determination of the applicants and their desire to use 
the needed knowledge in their current professional activity.

In the context of dynamic development of the labour market and actualisation of new activity 
areas, the concept of pedagogical goal-setting in the training of modern specialists involves the 
implementation of not only normative parameters of education (planned competencies, studying 
outcomes, abilities and skills), but also outlines vectors of the students’ self-determination and 
self-actualisation in the formation of their ways for further career future development.

Keywords: OSINT; study based on open sources; educational component; pedagogical 
objectives; informational and analytical competencies; personal and professional self-
determination; Information, Library and Archives Management.
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